
...i obradovah se... kad pročitah 

„Dodjela nagrade METRON za 2025. ljeto Blašku 

Papiću“ 

 

Dakle, ne za ljeto 2025., nego za životno djelo, djelovanje Blaška Papića od kada 

je gospodin i prijatelj Blaško u Beču! 

 

Blaško je živi primjer prijateljstva, bratstva, poštivanja i zajedništva i druženja 

jednog čovjeka za svakog čovjeka, i naravno i ženskog kao i muškog roda, i samo 

to ga vodi i samo to je ono što on dokazuje i u život sprovodi! 

Teško je naći većeg Hrvata u Beču od njega. 

Teško je naći večeg vjernika u – Boga svih ljudi – od njega. 

Blaško voli i poštuje svako Božje biće i isto tako očekuje da i njega svako biće 

Božje voli i poštuje! 

Jako se žalosti ako ga neko biće Božje ne poštuje i ne voli! I to je jedna lijepa 

jegova odlika! 

Mnogi trebaju od njega učiti o suživotu! 

Blaško pati kada mu se pred noga bacaju klipovi nepriznanja, klipovi zavisti, 

klipovi koji ga ometaju u njegovu radu!  

Ali on se ne osvećuje, on zaboravlja i pokazuje veliko zadovoljstvo, zahvalnost na 

svakom svom uspjehu, na svakoj realizaciji svog projekta! Bravo Blaško! 

VELIKO BRAVO! 

VELIKO HVALA! 

Onima koji su donijeli ljudsku divnu odluku – dodjelu nagrade najuspješnijem 

Hrvatu u Beču na radu kako za njegov narod Hrvatski, a sve to u njegovom 

neograničenom poštivanju svim narodima s kojima se on druži i s kojima 

surađuje. 

Blaško bi bio najsretniji kada bi na svaku predstavu koju on organizira došlo bar 

50% posjetitelja koji nisu Hrvati, Hrvatice, tada bi on bio zadovoljan pa i sretan, 

jer tada bi vidio da je njegov rad za Hrvate u Beču potpuno uspješan! Tada bi se 

osjetio sam sebi zahvalan – jer bi osjetio da su Hrvati kao i on poštovani od svih 

drugih narodnih, etničkih grupa u Beču!  

 

Bez uvijanja izjavljujem da je odluka Hrvatskog centra za dodijeliti METRON 

nagradu Blašku Papiću jedna velika pljuska službenim hrvatskim institucijama 

u Beču, a isto tako i ponekim državnim institucijama u Hrvatskoj!  



 

I zato vičem na sav glas: Bravo HRVATSKOM CENTRU! 

Nadam se da na dodjeli METRON nagrade Blašku Papiću nitko iz službene 

hrvatske rige u Beču neće imati mirnu i poštenu savjest te stati pred prisutne i 

govoriti lažne zahvale za sve velike zasluge za Hrvatsku i Hrvate Blaška Papića! 

Nitko od svih njih, i to od osamostaljenja države Hrvatske nije ni blizu toliko 

zaslužan na kulturnom i sportskom polju rada u Beču koliko je zaslužan prijatelj, 

gospodin Blaško Papić!  

 

Sve te oficijelne hrvatske institucije su bile od male pomoći, što više, često su mu 

i bili od nepomoći, a ono što je posebno odbojno je to što su te i takove institucije 

djelovanje Blaška Papića čak i same sebi pripisivale, nemam jasnih dokaza na 

papiru, ali ima onih o kojima se jasno priča... 

Dragi prijatelju i gospodine Blaško – čestitam ti od srca! 

Hrvatskom Centru veliko hvala! 

PS: Hvala ti Blaško i za veliku pomoć kod moje – od ideje do realizacije – 

organizacije gostovanja Sinjske alke u Badenu! U mnogo čemu si mi pomagao u 

pripremama – dijelio si plakate koje sam zatražio da mi se pošalju iz Sinja,... i 

posudio si mi i tvoj auto kada sam usred zadnjih dana priprema ostao bez svog 

auta,... i budući da sam bio pod stresom, previdio sam ograničenje brzine, te sam 

dobio kaznu, a ti si platio i na povrat novca si dugo čekao... ZA SVE TO I PUNO 

TOGA KAŽEM TI OD SRCA – KAJ MOREM TI NEK REĆ – HVALA!!! 

Tvoj prijatelj Ivan 

 

 

  

 


